

凌晨,6名小青年持枪冲进美容店

经营生意亏了本,打起抢劫主意

星报讯(伟民 安东) 三更半夜,一群持有刀枪的小青年冲进店里,用锋利的刀口抵着颈项,用枪口对着头部,威逼主人拿出金钱首饰及银行卡,这些在电影电视中才会出现的镜头,在现实生活中的歙县一家美容店里发生了。

12月8日凌晨1时许,歙县徽城镇汤村铁路桥边的一家美容店还亮着灯光,店老板黄某和服务员刘某正待休息时,6名手持刀枪的犯罪嫌疑人冲进店里。

12月15日,记者在采访美容店老板黄某时,她依然十分后怕。“我洗好过后上床睡觉,正在打电话的时候,当时门开着,进来6个人把服务员弄到床上,然后用胶带把她绑起来,又用她的围巾把脚捆起来。在捆她的过程当中,也把我捆在床上。”

黄某说,到这时她才明白,遇到上门抢劫的了。这群人从她的包里翻出了一张信用卡,用刀逼着她说出号码。“一个歹徒拿个刀放在我的脖子上,还用手掐我,捂我的

嘴巴。见我不告诉他们密码,又进来一个歹徒,拿着枪抵着我的头,他说你不说的话就一枪打死你……”黄某只好说出密码。黄某说,当天,她的店里被抢的数额有一万多元。等到进店抢劫的人离开之后,黄某立即报案。

歙县刑侦大队接到报警后,立即成立专案组,连夜展开布控。12月13日下午3时,警方锁定的嫌疑车辆在黄山市徽州区出现。14日凌晨,6名涉案主要案犯中,抓

获5人。5人中,有两名广西人,3名黄山市徽州区人。

12月15日,记者在歙县看守所见到了其中的两名案犯:徽州区20岁的吴某和广西合浦县26岁的蔡某。他们抢劫的目的就是为了金钱。吴某告诉记者,他由于经营生意亏了本,就伙同“朋友”打起了美容店的注意。在两次抢劫中他一共分得现金200元。记者了解到,抓获的5人中,两个人仅有20岁,一人23岁,另一人26岁。

36注534万元头奖昨日开出

双色球昨晚在阜阳下了“双黄蛋”

星报讯(盛文 陈浩) 昨晚,双色球大奖在我省阜阳一福彩站点下了个“双黄蛋”:2注534万元的一等奖被该站点两张单式彩票中得。出奖的是位于阜阳市光明路金龙浴场旁福彩第34100505号站点。这也是今年

阜阳第三、第四个双色球大奖,我省第27、28注双色球头奖。

据检索,中奖大奖票为该站点双色球流水号30和67的两张票,30号票投注1注单式号码,67号票投注3注单式号码,均为自

选号码投注。

双色球昨晚第2010148期中奖号码为,红球:01、03、07、18、23、27,蓝球:12。全国一等奖爆出36注,单注奖金534万元。下期奖池1.33亿元,一等奖加奖500万。

我省对民营医院

将实施动态管理

星报讯(记者 王松青) 12月18日,在首届安徽省诚信民营医院创建工作总结表彰大会上,25家民营医院被授予“安徽省诚信民营医院”称号。省卫生厅负责人表示,我省将对民营医院实施动态管理,对发生重大问题的医院坚决撤销荣誉并曝光。

据介绍,目前我省民营医院已达400余所,拥有床位11000多张,年门诊人次达14万人次,年住院人次达5万人次。民营医院已成为我省医疗卫生体系的重要组成部分。省卫生厅表示,我省将进一步鼓励和支持社会资本举办各类医疗机构。鼓励社会资本举办非营利性医疗机构,支持举办营利性医疗机构。鼓励有资质人员依法开办个体诊所。

把车开到交警面前:“拘留我吧!”

滁州出现首例酒后主动“自首”案

星报讯(孙仕宏 记者 胡昊) 12月17日下午,滁州青年徐某某因酒后驾驶来到滁州市交警一大队接受处理。他是滁州市交警部门开展酒驾查处以来,明知酒后驾驶,主动前来受罚的第一人。

事情还得从12月15日说起,当晚6时许,滁州徐某某一家人早早吃过晚饭,为了消磨时间,徐某某找来几人准备赌钱,没想到自己

的父亲也想玩一会,在一旁的妻子看到一家有两人“上场”,硬是将徐某某拉下来。徐某某一气之下,开着私家车说要进城买东西,其妻放心不下,打的紧随其后。

徐某某开着车很快进入城区,看到有几名交警正在执勤,他突生“灵感”,“叫你们和我过不去,不顺我意,反正我中午喝了一些酒,加上晚上喝的,应该是醉酒驾驶

了,何不让交警把我拘留几天!”于是他主动将车子开到交警跟前,承认酒后驾驶,积极要求检测,并一再强调说:“你们最好把我拘留几天!”交警又好气又好笑。

经检测,徐某某的体内酒精含量远远超过饮酒后的驾驶标准,但当交警告知其不够拘留时,他显得有点失落。经询问,交警才得知他和妻子及家人正在闹情绪的事。



系列报道一

华中汽配大市场掘金汽车“后市场”



强劲支撑 汽车工业带旺汽配产业

中国目前已成为名副其实的汽车大国。公安部交管局发布的数据显示,我国机动车保有量已达1.99亿辆,其中汽车8500多万辆,每年新增机动车2000多万辆。8500万辆的数据就意味着,中国目前的汽车保有量已经超过7500万辆左右的日本,仅次于拥有约2.5亿辆的美

国,成为全球汽车保有量第二大国。

而仅仅在合肥市场,据交警部门公布的数据显示,目前合肥市机动车保有量达到55万辆之多,而且增长十分迅速,平均每天有300辆新车登记注册。

除了汽车销售市场的火爆,安徽在汽车自主品牌方面也拥有得天独厚的条

件,江淮、奇瑞、安凯等皆出自安徽。

有市场就存在巨大商机。汽车零部件作为汽车工业的基础,是支撑汽车工业持续健康发展的必要因素。特别是当前汽车行业正在轰轰烈烈、如火如荼发展。作为汽车产业后市场的汽配行业,这几年的成绩也令人刮目相看。

市场突破 期待新规划新发展

在合肥长期做汽配生意的商家都知道,早期的市场多是自发形成,主要集中在南二环、三里街金三角等区域,有些已经处于偏老城区地段,交通不便,门面比较零散,且体量不大,很难形成一定的规模和市场群聚效应。

一位在合肥三里街附近的老汽配城做汽配生意的老商户告诉笔者,虽然这里老客户比较多,但也存在着很多不利因素,首先是市场离市区近,发展的空间范围有限,且门面店相对较小,租金又太高。“在附近租个仓库都很费劲,市场空间上也有限,加上

形态有些老化,做生意一直放不开手脚”。

抱同样感受的商户不在少数,他们在市场中寻求新的门面和机会点,以便在行业中能够有更大的作为。这时,位于合肥包河区南淝河路的华中汽配大市场映入了众多汽配经营商户的眼帘。

前瞻眼光 以高标准打造安徽汽配第一市场

市场总是属于那些有前瞻眼光的人。抢滩潜力巨大的汽车后市场,华中汽配大市场走在了合肥的第一步。

2009年2月26日,华中汽配大市场正式开门纳客。据了解,市场初运营,便与来自浙江、湖北、广东、福建和长春等地200余家汽车零部件企业成功签约,由合肥市汽配商组织形成的专业市场汇集一汽、二汽、上汽、北汽福田、重汽、柳汽、陕

汽、玉柴、大柴和锡柴等上万吨配件产品,覆盖我省及华中地区,具有强大的造血功能,预计年销售额达5亿元。

区位优势是华中汽配大市场的重要优势之一。她紧临合肥市主干道之一的淝河南路,南接正在大发展中的滨湖新区;西距机场三公里;北靠二环交通大动脉;交通十分便利。江汽集团、安凯集团也近在咫尺,可形成产业集群效应。同时地

处高速铁路站口及大型客运中心规划区,规划中的迎河港集装箱码头也举步可达,构成水陆空立体交通网络体系,体现交通枢纽无限价值。

据华中汽配大市场相关负责人介绍,项目依托包河区政府“江淮车谷”发展战略,与江汽集团结成紧密型战略联盟,协同合肥市汽配商会众多会员企业,强强联合,全力打造安徽省汽车产业发展平台。

伴随汽车工业文明的发展,汽车已“飞入寻常百姓家”,成为大众消费品之一。据权威部门统计,截至目前,中国的机动车保有量已达1.99亿量,而省城合肥的机动车保有量也达55万辆之多,并且以每天300辆新车登记注册的速度在递增。

汽车市场的火爆,除了汽车生产商和销售商们的机会大增外,还有一个领域也将从蓬勃的市场发展中受益匪浅,那就是能够为车主们的日常需求提供产品的汽车配件市场。而位于合肥市南淝河路的华中汽配大市场,正是具有这样的前瞻性眼光,掘金“汽车后市场”——汽车零部件配件。一年多的经营,她已然成为省城汽配市场中的一颗耀眼明珠。

沈艳/文